



我们的那些趣事

夏天到了,小记者放暑假了,他们在干什么呢?在家里吹着空调吃西瓜,去游泳池学游泳,去迪士尼乐园玩个痛快,还有帮妈妈穿针引线……这些有趣的事情,把它们记录下来,快乐又会增加一分,现在让我们一起来分享吧!



夏天欢乐多

鄞州区华泰小学东校区 108 班
周诗旒(证号 2022275) 指导老师 陈雅君

夏天到了,天气渐渐变得很闷热。

那天,妈妈从菜市场里买回来一个又大又圆的西瓜。回家以后,我把大西瓜放在餐桌上,心想:“这大西瓜好像球,还像……”就在我还在想是什么时候,爸爸走过来:“咱们开吃吧!”我大叫道:“太好了!”

不一会儿,爸爸就拿着一大盘切好的西瓜走过来,我马上跑过去,从盘子里拿起一块,然后大口大口地吃了起来,不一会儿,三块大西瓜就进了我的小肚子里,可真甜啊!

我喜欢夏天,因为只有夏天才可以吃到这么新鲜又可口的西瓜。除了吃这种美味的水果,还可以穿漂亮的裙子,去露天游泳池里变成一条小鱼儿,在水里快活地畅游。

放风筝

江北外国语学校 306 班
贺宸洁(证号 2008530) 指导老师 阮晓超

风筝节,顾名思义就是让大家放风筝的节日。很多国家都有风筝节,作为炎黄子孙,你知道中国的风筝节是哪几天吗?没错,就是四月的清时节前后。但是其实有风的日子就可以放风筝。让我们去公园里看看吧!

天上的风筝各种各样:有的像多足大蜈蚣,有的像凸眼小金鱼,还有的像凶猛老鹰……

放风筝的人中有一位“高手”李明。只见他一手握着线轴,一手举着风筝线跑着对王亮说:“喂,王亮,放手!风来啦!”这王亮也很牛,两人配合默契,把风筝放得高高的!

李明的妹妹在一旁叫:“哥哥,帮我放下风筝!”李明回答:“等我把风筝交给王亮了再帮你!”

第一次穿针引线

鄞州区堇山小学 206 班
蔡铭轩(证号 2008704) 指导老师 吴伶玲

有一天,我把衣服上的一颗纽扣弄掉了。妈妈叫我自己去房间拿针来缝。我跑到房间,拿了一枚针,又把线剪了下来。

我发现手上的针银光闪闪,大概有 4 厘米长,尖得不能再尖了,这让我怕怕的。我把线抿了抿,又捻了捻。然后左手拿根针,右手拿线,开始穿针。

我以为穿针很简单,没想到,一不小心戳到手了。妈妈在门外叫:“穿好了吗?”我不想被妈妈小瞧,回答道:“好了!”然后,冷静地穿起了针。结果一穿,咦?居然穿进了!于是,我信心满满地拿着穿好的线去给妈妈看了。

穿针引线也那么有学问,看来做什么事情,哪怕是“针眼儿”大的小事,都要有耐心,否则将一事无成。

逗小龙虾

江北区中心小学 302 班
归划(证号 2013761) 指导老师 徐纓

有一天,妈妈买回了许多小龙虾,我看着这些活蹦乱跳的小龙虾,突然心生一计:直接吃掉这些龙虾也太没意思了,不如先让我来逗逗它们吧!

我打开袋子,用筷子敲了敲其中一只龙虾的脑壳,那只龙虾立刻发现了我,它一边挥舞着钳子,一边瞪着我,好像在说:“竟然敢打我!信不信我一钳夹死你!”我又伸出了筷子,没想到它真的死死地夹住了我的筷子不松手。我拼命甩,费了好大的劲,才把筷子取回,一看,筷子还被夹出了一道印痕。我气鼓鼓地盯着它,心想:我要给你点颜色看看。

我先让小龙虾们在水龙头下冲了个凉水澡。然后我把它们一股脑倒进了锅里,并盖上锅盖,还把火调到了最大,这下龙虾们可慌了,在锅里拼命挣扎。于是,我把锅盖打开了一条缝,龙虾们顿时觉得眼前一亮,拼命想往外爬,就在它们即将“逃生成功”的那一刻,我又盖回了锅盖。龙虾们急坏了,使劲用钳子敲击锅盖,像是在求饶,可我才不理它们呢,大约过了五分钟,它们便吐白沫,不省人事了。

和谁玩

鄞州区中海实验小学 102 班
杨宸轩(证号 2016817) 指导老师 管玲玲

和谁玩
和风吹
风往哪里刮我往哪里跑

和谁玩
和猪笼草玩
我帮猪笼草把虫儿找

和谁玩
和伙伴玩
读书踢球捉迷藏

和谁玩
和地球妈妈玩
我们手拉手共建地球新家园



百合花开

鄞州区宋诏桥小学 404 班
李润岩(证号 2012601) 指导老师 严倩

学游泳

鄞州区宋诏桥小学 208 班
史佳诺(证号 2012542) 指导老师 梁幸艳

今年暑假,妈妈给我报了游泳培训班。其实我还是挺害怕水的,但是一想到游泳有益于身心健康,我就鼓起了勇气。

第一次来到游泳馆,我先换上了泳衣,戴上泳帽和泳镜,小心翼翼地走到了泳池边准备下水。泳池的一边是浅水区,水深 0.8 米,另外一边是深水区,水深 1.8 米。教练在浅水区给我们上课,我们学习的是蛙泳。

首先,教练让我们手拉着手,在池里学会换气,大家听着教练的指令,在水中一上一下来回学习呼吸和吸气。掌握要领以后,教练就让我们开始学漂浮。我们把手扶在池边,头潜入水里,然后把脚慢慢地漂起来,这个动作来回练了大概 10 分钟。紧接着,教练让我们上岸学基本功,每人趴在垫子上听着口哨声,学蛙泳的腿部姿势,分别是收、翻、蹬、夹。持续了大概 10 分钟以后,教练就让我们把刚才学的 4 个腿部动作在水中实践。我推着漂浮板在水中不停地重复这 4 个动作,想象自己是一只小青蛙。经过不停地练习,我终于能在水中游个 10 来秒。

没想到一直挺怕水的我,适应得还挺快,游泳应该难不倒我。我一定会再接再厉,希望能在下次的游泳课时学会蛙泳。

上海迪士尼游玩记

鄞州区五乡镇中心小学 203 班
李依朵(证号 2012280) 指导老师 杨晓飞

我去上海迪士尼乐园玩啦!

那天,我们起了一个大早,收拾好行李,走出宾馆,才发现天空下起了蒙蒙细雨,幸好妈妈早就准备好了雨衣,看见下雨立刻把雨衣拿出来让我们穿上。然后,我们兴致勃勃地出发啦!

到了迪士尼小镇,我看到一只可爱的巨型唐老鸭正浮在水面上,仿佛在朝我们微笑!一直往前走,走进城堡,我被里面的景色惊呆了。

我们先玩了“晶彩奇航”。乘上小船,沿着蜿蜒流淌的河水,向着城堡地下前进,小船经过了“阿拉丁神灯”,经过了“米奇扫帚馆”、“花木兰”、“美人鱼”,然后又经过了“长发公主”。每当小船驶过它们身边时,都会伴随着音乐的旋律喷出各种奇特的泉水。小船一直往岩洞前进,灯光、音乐、水流,真是个奇特的世界。

接下来,我们玩了“旋转弹簧狗”,又看了两场精彩的表演《冰雪奇缘》《风暴来临》。看完表演出来,正巧遇上了“米奇童话专列花车巡游”,一辆辆花车上有许多卡通人物正向我们挥手。我赶紧叫妈妈拍下了我和他们的合照。

有趣的发现

鄞州区堇山小学 110 班
周雨馨(证号 2008676) 指导老师 夏琳

那天,爷爷去菜场买了两条小鲤鱼,拿回家养在盆里,打开水龙头,自来水“滴答滴答”地像一颗颗的小珍珠滴到盆里。

爷爷问我:“为什么要给鱼儿一滴一滴地供水?”我一脸疑惑,摇摇头说:“不知道!”爷爷让我再想想,我还是摇摇头说:“不知道呀,你告诉我吧!”爷爷摸了摸我的头说:“鱼生活在水里,也跟我们人类一样需要足够的氧气,所以,我们需要通过这个流动的水,给它们提供更多的新鲜空气。”我似懂非懂地点点头。

原来,小鲤鱼和我们人类一样,需要呼吸氧气才能生存啊!这真是一个有趣的发现。

鄞州区惠风书院 209 班
江唐语(证号 2016680) 指导老师 吕伟明

